TexHiYHUM nacnopT
XpectoBuu 3’egHyBay 3 6ontom M10 x 45

ApTtukynu: 5312657

« Bignosinae sBumoram crangapty VDE 0185-305-3 (OCTY EN 62305-3)

« insa dikcauii: Rd 8-10 x FL 30

* MOHTYeTbCS 3 LOMOMOroto 4 LWecTUrpaHHnx 6ontie M8 x 25 i 4 wecturpaHHux
ranok M8

@

A2 Cranb, Hepxasitoua

. OLIMHKOBaHO 3aHYPeHHAIM y po3ynH/HepxaBitoya cTanb 1,4301

ApTukynu 5312657

Tun 252 GB 10x45
MosHayeHHs 1 XpecToBuii 3'edHyBaY
Mo3sHayeHHs 2 3i wnunbkoto M10x45
Bupo6Huk OBO

Po3awmip 8-10mm

Matepian Hepxagitoya ctanb 1.4301
MokpuTTA OLIMHKOBaHO MEeTOA0M 3aHypeHHAM/HepxaBitoya cranb, 1.4301
CraHgapT NoBEpPXHi DIN EN ISO 1461
\I\;Ili(Himaana OAVHULA NPOAAXY 10

OpuHULSA BUMIPIOBAHHS L.

Maca 34,8 kg

OpuHuLs Baru Kr/% napa

1 OBO | 17.05.2024



TexHiYHUM nacnopT

XpectoBuu 3’egHyBay 3 6ontom M10 x 45

ApTtukynu: 5312657

[osxunHa 70 mm
LLivpuHa 70 mm
Bucota 55 mm
Poawmip A 70 mm
Po3wmip B 70 mm
[ ]
[ || 1 ;
! M= ] I
2
©) 2
NP4
Twn KPINMNBHOrO rBUHTA LLlecTurpanHuii 6ont
Twn 3’eaHyBaya XpecToBuit 3'egHyBay
lMponyckHa 3gaTHICTb CTpyMy H/100 kA
6nmckaBku
MigxoauTb Ans 3'egHaHHS Kpyrnui nposigHuk Rd 8-10/nnackuii nposigHuk Fl 30
CTpyM KOPOTKOrO 3aMMKaHHSI 4,2
(50 I"'y) (1 ¢; =300 °C)
Macye Rd 8-10/FL30 mm
MpomixHa nnacTuHa Hi

2 OBO | 17.05.2024



